



对于詹姆斯而言,夺得NBA总冠军竟然如此艰难——前两年,他空有一身绝世武功,却始终为队友所累;到了本赛季,奥尼尔、贾米森等大将的加入,骑士实力空前加强,可詹姆斯的右肘却伤了。昨天和凯尔特人的东部半决赛第二战,骑士主场86:104惨败。詹姆斯深陷肘伤困扰,全场仅仅15次出手,赛后雅虎体育的大标题是:MVP失踪了!

最强壮的詹姆斯 被击倒

骑士主场惨败给凯尔特人,詹姆斯深陷肘伤困扰

这是“削弱版詹姆斯”

自从2003年进入NBA,詹姆斯就以伤病“百毒不侵”闻名。打了7年球,他几乎没有遭遇过重大伤病。然而这一次,詹姆斯却回到了常人本色——尽管他一直试图掩饰,但所有球迷和敌人都发现了这个事实:詹姆斯右肘受伤了,而且很严重。这个不期而至的伤病,很可能成为压垮詹姆斯的最后一根稻草。

季后赛首轮,詹姆斯还如日中天,看不出任何受伤的迹象,场均准三双的表现,更是让外界对他成功“登基”充满信心。然而从季后赛第二轮对阵凯尔特人开始,詹姆斯却开始不断突破,几乎放弃了中远投,很显然,他的右肘几乎不能发力。到了昨天,詹姆斯右肘伤势更加明显——首节屡投不中后,他第二节干脆不出手,只有一次上篮得分,而这次得分还有走步的嫌疑。

到了第三节,詹姆斯更是像雅虎体育所说,几乎在场上消失——本节前4分钟,他还有3次出手。但剩下的8分钟,他竟然没有一次主动出手,只有一次反击扣篮。和季后赛首轮那个无所不能的詹姆斯不

同,昨天我们看到的是一个不断分球,没有投篮,没有突破的“削弱版詹姆斯”。眼看詹姆斯受肘伤所困,老到的凯尔特人立刻改变战术:放任詹姆斯投篮,禁止他突破。这样的直接后果就是:第三节结束时,主场作战的骑士已经落后了23分。最终,骑士就像一支鱼腩球队,在主场输了18分。

细心的TNT导演专门在第四节给了詹姆斯受伤的右肘一个长达数秒的特写镜头。而克利夫兰当地媒体也将全部注意力转移到了“皇帝”的右肘上——肘伤,是成为詹姆斯的阿喀琉斯之踵,还是被前者顽强战胜,将是“皇帝”能否“登基”的关键因素。

尽管怀疑声四起,但詹姆斯仍然自信满满:“我不习惯用伤病当借口,我会继续尽力打出往常的那种表现。我知道担子有多重,也知道输球给骑士球迷带来的伤害,但我没有感觉到压力,我期待着第三场比赛……”

本场比赛,詹姆斯得24分7个篮板,奥尼尔仅仅得到9分4个篮板。

骑士是一个人的球队



詹姆斯(右)打得如此吃力,骑士输球在所难免

一个无法回避的纪录是,自从詹姆斯加盟骑士后,骑士还没在季后赛中战胜过凯尔特人或者魔术。要想最终登顶,骑士必须做出120%的努力。可问题在于:除了詹姆斯,骑士仍然没有足以改变战局的球员,奥尼尔如此,贾米森如此。换句话说,骑士还是詹姆斯一人的球队,他们的核心竞争力始终未能改变。

以昨天的比赛为例,当詹姆斯被肘伤所困无法得分时,没有人能站出来帮他。身边的莫·威廉姆斯和贾米森甚至奥尼尔,均擅长顺风球,而且都是状态起伏补丁的“神经刀”。面对铁血的凯尔特人,上述3人昨天累计30

投11中,导致球队早早崩盘。

骑士的问题,通过工资结构也反映得很明显——这是一支薪资总额达到了8500万美元的球员,总薪资仅次于湖人和小牛。但球队头号球星詹姆斯年薪只有1578万美元,剩下的差不多7000万美元,都被谁拿走了?奥尼尔(2000万美元)和大Z(131万美元)受困凯尔特人内线,贾米森(1164万美元)和小莫(886万美元)在球场上碌碌无为。至于瓦莱乔(656万美元),除了一个恶意犯规,看不到任何亮眼表现。真正让人觉得努力的,是希克森和帕克两位加起来年薪才400万美元的菜鸟。 快报记者 沈忱



詹姆斯季后赛对比

第一轮:场均31.7分9.2个篮板8.2次助攻
第二轮:场均29.5分7个篮板5.5次助攻

詹姆斯队友数据(季后赛第二轮)

奥尼尔:22投8中,场均10分4个篮板0.5次助攻
贾米森:17投8中,场均11.5分7.5个篮板0次助攻
莫·威廉姆斯:23投9中,场均12分3.5个篮板6.5次助攻

斯特恩劝詹姆斯留下

NBA总裁充当说客,这在NBA历史上极为少见。但联想到是给数十年一遇的詹姆斯说情,倒也可以理解——据美联社报道,NBA总裁大卫·斯特恩在昨天骑士和凯尔特人第二战之前表示,希望詹姆斯能留在骑士,“这才是这个体系所设计的思路。”

最近,斯特恩一直在和球员工会商讨新的劳资协议,他鼓励球队付出更多的薪金和更长的年限,去和自己球队里的自由球员签约。而詹姆斯之

于骑士,就是最典型的代表。“这才是我们应该前进的方向。”斯特恩说,“这会让各支球队留住他们的球员。”

不过虽然“大老板”发话,但詹姆斯不一定会选择留下。如果骑士无法如愿获得总冠军,他几乎肯定会选择离开,毕竟,无论是城市还是市场前景,小城克利夫兰都无法和纽约等大城市相提并论。骑士要想留下詹姆斯,就必须寄望今年能最终登顶。

快报记者 沈忱

纳什拔刺,就这么简单

太阳胜马刺拔得头筹

昨天,太阳与马刺的西部半决赛第一场,36岁的纳什帮助太阳111:102胜出。

与开拓者的第一轮比赛,臀部一直困扰着纳什。和马刺比赛前,太阳主帅没有让纳什参加球队的训练,球迷们甚至都无法肯定他是否会在昨天的比赛中看到纳什上场。结果,纳什不仅上场,而且还表现得相当完美。全场比赛,他砍下了33分,19次助攻,命中13球,外加10次助攻,其中的三次助攻为太阳带来3个三分球,也就是说,太阳全场比赛111分中的56分都是靠纳什得来的。”快报记者 沈忱



纳什神了

挂靴后当老板? 科比严重疑惑

新华社华盛顿5月3日体育专电(记者 梁金雄)“飞人”乔丹当上了山猫的大老板,“小皇帝”詹姆斯也表示会步偶像乔丹的后尘,“小飞侠”科比则对退役后是否做NBA教头或当经理人疑惑重重。

近日科比说,篮球赋予了美,他为此尽其所有。退役后他在选择人生新目标时会像对待篮球一样竭尽全力。在被问到退役后是否还会从事与篮球有关的职业时,科比回答说:“不要说永不,可做NBA的教练、经理这类工作,我真的非常疑惑。对此我严重疑惑。”

今年3月,上世纪九十年代“球王”乔丹用2.75亿美元买下了山猫,成为NBA历史上第一位球员出身的球队大老板。被认为是未来十年NBA主宰者的詹姆斯表示,有朝一日他希望能像乔丹一样拥有一支NBA球队。而科比说,自己的个性中具有好奇心,因此他退役后对开拓新领域、接受新挑战更感兴趣。

和高层有矛盾! 公牛主帅下课

新华社华盛顿5月3日体育专电(记者 梁金雄)公牛3日表示,他们将于4日举行新闻发布会,正式宣布他们将提前让主帅斯科特·皮蓬下台。皮蓬将成为本赛季NBA第五位下台的主帅。此前,黄蜂主帅斯科特·皮蓬、篮网主帅弗兰克·里德、快船主帅邓利维和76人的埃迪均因带队成绩不理想而被球队提前解雇。值得一提的是,内格罗和公牛签订的是一份为期三年的合同,他的合同要在下赛季才到期。因此公牛必须支付内格罗下赛季约200万美元的薪水。

其实,在内格罗的指导下,公牛近两个赛季均晋级季后赛,不过都在首轮败下阵来。此前有媒体报道称,内格罗在用人问题上与公牛篮球运营部副总裁帕克森产生了很大分歧,两人因此还发生了肢体冲突。公牛苦于一时找不到合适的主帅,才没有在下赛季期间剥夺内格罗的领兵权。

重新拿起教鞭? 范甘迪没兴趣

新华社华盛顿5月3日体育专电(记者 梁金雄)目前在为电视台“口若悬河”地解说季后赛的前火箭主帅杰夫·范甘迪对重返NBA执教一点也不感兴趣。

目前,76人、黄蜂和篮网正在为下赛季寻找球队主帅而忙碌着,其中前火箭主帅范甘迪和前小牛主帅约翰逊及前奇才主帅柯林斯是各队纷纷追求的对象。已离开NBA赛场三年的范甘迪对76人说,还是把他忘了吧,他现在在对带队征战NBA没有任何兴趣。

现正领兵打季后赛的东部热门魔术主帅斯坦·范甘迪上个月表示,他的弟弟杰夫·范甘迪不会像传言所说的那样去执掌篮网的帅印。“他没有表示出任何想重返主帅岗位的兴趣,”斯坦说,“他要是那样做,我反而会感到吃惊。我认为,他现在过得很开心。”

》》简讯

●洪都拉斯警方发言人昨天表示,在首都特古西加尔巴的东部,警方发现了6名青年的尸体。初步证据显示,他们是前晚洪都拉斯劲旅奥林匹亚和莫塔瓦的足球比赛发生骚乱的牺牲品。根据警方判断,行凶者将这6人捆绑后再开枪杀死。

●昨天,国际足联秘书长瓦尔克在接受巴西当地体育网站的采访时表示,巴西对2014年世界杯的组织准备工作非常滞后,FIFA已经对其亮起红灯。此前巴西体育部长表示,无法按期完成世界杯准备工作的举办城市,将有可能丧失举办权。